
نام و نام خانوادگی:

جمع و تفریق عددهای مخلوط ( فصل 2 بخش 2) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 متر

                                                                                                               متر 0/087 = 87 میلی متر و متر 0/85 =

85 سانتی متر

برای یافتن پاسخ سؤال ابتدا طول نوارهای جدید را با هم جمع می کنیم و سپس از کل نوار کم می کنیم.

                       

گزینه درست: 0سوال 1
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گزینه درست: 0سوال 2
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گزینه درست: 0سوال 3
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گزینه درست: 0سوال 4
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مجموع  وزن سیب و خیار برابر است با:  

پس به اندازه ی  کیلو در پلاستیک جا نمی گیرد، چون پلاستیک، 5 کیلویی است.

گزینه درست: 0سوال 5
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باید دو عدد مخلوط داده شده را با هم جمع کنیم:

بنابراین، علی و مینا روی هم  ساعت مطالعه کرده ا ند.

گزینه درست: 0سوال 6
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گزینه درست: 0سوال 7
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گزینه درست: nullسوال 8
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 آب های سطح زمین، شور و مابقی شیرین است. بنابراین،  آب های سطح زمین، شیرین است. هم چنین  سطح زمین را آب

تشکیل می دهد. در نتیجه  سطح زمین را آب های شیرین تشکیل می دهند.

گزینه درست: 0سوال 9
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گزینه درست: nullسوال 10
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نقطه ی «الف» نقطه ی  و نقطه ی «ب» نقطه ی  است. چون  همان  است، پس، عدد نقطه ی «ب» برابر  است. برای به

دست آوردن فاصله ی دو نقطه ی «الف» و «ب» کافی است، اعداد مربوط به آن دو را از هم کم کنیم:

گزینه درست: 0سوال 11
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مریم بیش تر از زهرا مطالعه کرده است. 

بنابراین، مریم به اندازه ی  ساعت بیش تر مطالعه کرده است.

گزینه درست: 0سوال 12
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گزینه درست: 0سوال 13
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ابتدا طول سه ضلع داده شده در مسئله را با یکدیگر جمع و سپس از محیط کم می کنیم.

مجموع طول سه ضلع، متر 

طول ضلع چهارم، متر 

گزینه درست: 0سوال 14
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کیلوگرم   

امیرحسین  کیلوگرم قند خریده است.

گزینه درست: nullسوال 15
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